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 Председник Русије Владимир Путин именовао је шефа пореске управе Михајла
Мишустина за новог руског премијера, саопштио је Кремљ.

  

  Педесеттрогодишњи Мишустин ради у Влади од 1998.  

На челу је Савезне пореске управе од 2010. а током тог периода није се много истицао у
јавности.

  

Како наводи АП, избор Мишустина, који нема политичку тежину, указује да он неће
имати независну улогу.

  

Руски премијер Дмитриј Медведев је са својом владом поднео оставку убрзо пошто је
Путин одржао своје годишње обраћање нацији у Парламенту када је предложио измене
устава.

  

Медведев је рекао да сматра да садашња влада треба да поднесе оставку после
председникових предлога о "суштинским променама Устава" којим се, како Медведев
сматра, мења равнотежа овлашћења извршних, правосудних и законодавних власти,
пренео је раније Тасс.

  

Путин је предложио измене Устава да би се повећала овлашћења Парламента док би се
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сачувао председнички систем.

  

Главна најављена мера предвидја јачање улоге Парламента у формирању владе, којом
се даје парламенту овлашћење да бира премијера, кога председник затим мора да
именује.

  

Тај предложени потез се види као део Путинових напора да изгради нови, снажнији
положај за себе да би остао на челу државе и када истекне његов садашњи
председнички мандат 2024. године, преноси АП.

  

Путин је у свом окружењу задржао Медведева, свог дугогодишњег савезника у
руководству, и именовао га на новоформирано место заменика шефа председничког
Савета безбедности.

  

Ове промене су изазвале шок медју руском политичком елитом која размишља какве су
Путинове намере и спекулише о будућим именовањима у кабинету, преноси АП.

  

Видети још: 

  

Дмитриј Медведев, након обраћања Путина, саопштио да распушта владу Русије

  

(Бета-АП)
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http://www.nspm.rs/hronika/dmitrij-medvedev-nakon-obracanja-putina-saopstio-da-raspusta-vladu-rusije.html

